



ALAPÍTVÁ: 1910-BEN

DÉLMAGYARORSZÁG

SZOMBAT, 2000. OKT. 28., 90/253.



ÁRA: 44 FT (ELŐFIZETVE: 38 FT)

Konzervgyári felmondólevelek a karácsonyfa alá Hány hét még az élet?



Teherporta a Fonógyári úton. Az utolsó felvonás következik. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Hónapok óta egyre riasztóbb hírek érkeztek a Szegedi Konzervgyárról. Azt beszélték a városban, nincs menekvés, az év végéig bezárják a gyárat. Az ember hitte is, meg nem is, és szin-

te a csodában reménykedett, miután hivatalos tájékoztatásért hiába fordult a vezetőséghez. Az ügyvezető igazgató a „köztes tulajdonoshoz”, a Limpex Rt.-hez írnította az újságírókat, onnan

pedig a Magyar Fejlesztési Bankhoz (MFB), vagyis az államhoz küldték. Állam bácsi pedig nem mondott semmit. Tegnap, pénteken jött el az a pillanat, amikor Jónyás Miklós, a Szegedi Kon-

zervgyár ügyvezetője – azt követően, hogy a dolgozók képviselőit is tájékoztatta arról, ami nyílt titok volt – közölte a hírt: december 15-én bezár a gyár. A 260 megmaradt dolgozó karácsonyi

ajándékként végkielégítést kap. Az összeg fejeként legfeljebb 150-200 ezer forint.

(A témáról készült cikkünket lapunk 3. oldalán olvashatják.)

Cocktail dance club
Ma
Deejay's Time
ROGER & STEFANO
ITT MEGTALÁLOD AZ IGAZIT!

Körforgalom

Baleset nélkül, a színháznál.
(5. oldal)



Powered by: JBL

Street Club

Sándorfalva
Night Vibes
00.10.28.

Dj: Chriss, Pöli, CAT, Tronik, Tot(h)i, Live konga

Info: 20-367-6244

Igazságos döntetlennel

Teremlabdarúgó EB-selejtezőn, Vásárhelyen:
Magyarország-Azerbajdzsán 2-2; Hollandia-Litvánia 7-1.

Húszmilliárd!

Munkatársunktól

Nem hivatalos forrásból érkezett tegnap délután a hír: az ISPA-bizottság brüsszeli ülésén döntés született a szegedi pályázatokról. Eszerint a szennyvízkezelési projektre 8,7 milliárd forint, a regionális hulladékgazdálkodási projektre pedig 2,2 milliárd forint vissza nem térítendő támogatást kap Szeged. A város (egyedül az országban) két sikeres pályázattal szerepelt az uniós ISPA-program el-

ső körében: szennyvízkezelésre és csatornázásra mintegy 17 milliárd forintos, regionális hulladékgazdálkodásra pedig több mint 3 milliárd forintos projektet dolgoztak ki a szegedi szakemberek. A brüsszeli bizottság tegnapi döntése szerint a szegedi szennyvízprojekt 50, a hulladékgazdálkodási pedig 65 százalékos ISPA-támogatásban részesül.

(Minderről bővebben a jövő héten.)

Hétfőn: a Torony alatt

Munkatársunktól

Hétfőn ismét jelentkezik tematikus önkormányzati oldalunk, a Torony alatt. Az oldalon a többi között olvashatnak arról, hogy az Egyesült Nemzetek Szervezete októbert az Idősek hónapjává nyilvánította.

Ebből az alkalomból bensőséges ünnepséget tartottak az Egyesített Szociális Intézmény két otthonában, a Kálvária sugárúton és az Acél utcában. Munkatársaink mindkét helyszínen ott voltak.

Homokbányából szabadidőközpont létesül a szőregi Ikon soron. A majdani bánya, később illegális személtelakóhely új külsőt kap, s november 20-tól sétalóutak, kalandjászótér, télen pedig szánkópálya várja az oda látogatókat.

Szeged és a graffiti



A Dömötör-torony derekáról indulva vélhetőleg a Dóm teret is beveszik a firkák. (Fotó: Miskolczi Róbert)

Munkatársunktól

Bár hivatalosan még keresi az erre hivatott ad hoc bizottság, hol lehetne kijelölni a szegedi festékszórós „művészek” számára egy olyan helyet, ahol kedvükre fújálhatnak, a fal-

mocsolók már döntöttek. Ők egész Szegedet kéri, Dómostól, öreghidastól, bérpalotástól, múzeumostól, villamosostól. Kezükben alvázvédőfestékes flakonokkal járják vadászterületüket, és napról napra újabb,

semmitmondó, minden képzeletet nélkülöző ákombákomokkal gazdagítják a város építészeti örökségét, melynek védelmével a tegnapi közgyűlés is foglalkozott.

(Részletek a 6. oldalon.)

Ma adják át a Kárász új burkolatát

Munkatársunktól

Ma délelőtt 11 órakor kezdődik a szegedi Kárász utca és Klauzál tér díszburkolatának átadási ünnepsége. Az üzletutca Széchenyi tér és Klauzál tér közti szakaszán, valamint a Klauzál téren júniusban kezdték a munkát, amely csaknem 217 millió forintba került. Díszburkolattal rakták ki a területet, padokat, virágtartó edényeket és kandelábereket állítottak.

Az ünnepséget a mazsorettek 10.30 órakor kezdődő parádéja vezeti be, majd dr. Bartha László polgármester a Kárász utca bejáratába állított köszöntőszobroknál 11 órakor adja át jelképesen a városlakóknak a fölüjított területet. Az avatás után zene-táncos műsor zárja az ünnepi programot.

Baleset a Nagykörúton



Tegnap 17 óra körül közlekedési baleset történt a Nagykörút-József Attila sugárút kereszteződésében, amikor egy Vásárhely irányából érkező Trabantba jobbról nekiütközött egy autóbusz. A jelzőlámpák sárgán villogtak, amikor a személygépkocsi becsorgott a kereszteződésbe. A Trabant utasa könnyebb sérülést szenvedett. (Fotó: Karnok Csaba)

A város vezetése nevében szeretettel meghívom Szeged város polgárait a mai napon 11 órára a Klauzál téri díszburkolat ünnepélyes átadására.
Dr. Bartha László polgármester

